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IDEGEN NYELV 

„Nyelvekkel nyitunk világot!” 

 

Iskolánkban kiemelt szerepet kap az idegennyelvi képzés, hiszen a nyelvtudás kulcs 

a jövőhöz. Napjainkban egyre fontosabbá válik az idegen nyelvi kompetencia 

megszerzése, akár a középiskolai felvételinél, akár a felső tagozatban a második 

idegen nyelv választásával, vagy a későbbiekben a munkaerőpiacon. Az emelt 

óraszámú idegen nyelvi képzés tanulóink számára olyan hosszú távú befektetés, 

amelynek jó hatása életük során elkíséri őket.  

 
 
 
 
 
 
 

hogy a tanulók már fiatal korban magas szintű nyelvtudást szereznek, ami nemcsak 

a mindennapi kommunikációban, hanem a későbbi tanulmányok és a munka 

világában is óriási előnyt jelent. A kétnyelvű környezetben fejlődik a diákok 

rugalmassága és problémamegoldó képessége, hiszen folyamatosan váltanak a két 

nyelv között, ami erősíti a kognitív készségeket. Emellett a kulturális nyitottság is 

természetesebbé válik: a diákok könnyebben megértik és elfogadják más nemzetek 

gondolkodásmódját, szokásait, így globális szemléletet alakítanak ki. A magyar-

angol két tanítási nyelvű oktatás tehát nem csupán nyelvi kompetenciát ad, hanem 

szélesebb látókört, jobb alkalmazkodóképességet és versenyképesebb tudást 

biztosít a jövőre nézve. Iskolánkban a két tanítási nyelvű oktatás fejlesztésének és 

támogatásának érdekében elindítottuk az Erasmus+ programot, amely új 

lehetőségeket nyitott meg pedagógusaink számára. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Az ott szerzett élmények és szakmai tapasztalatok hozzájárulnak ahhoz, hogy a két 

tanítási nyelvű képzésünk még hatékonyabb és színesebb legyen. Az Erasmus+ 

program így nemcsak a pedagógusok szakmai fejlődését segíti, hanem közvetlenül 

erősíti iskolánk oktatási színvonalát és nemzetközi kapcsolatait.  
 

 

A két tanítási nyelvű iskola sehol máshol meg nem 

szerezhető előnye, hogy a gyerekek megtanulnak 

idegen nyelven gondolkodni. A magyar-angol két 

tanítási nyelvű oktatás számos előnnyel jár, amelyek 

hosszú távon meghatározzák a diákok lehetőségeit és 

gondolkodásmódját. Az egyik legfontosabb előnye,  

 

A program keretében az idegen nyelvet tanító 

kollégák Ausztriában, Spanyolországban és 

Tenerifén vettek részt szakmai tapasztalatcserén, 

ahol betekintést nyerhettek más országok oktatási 

módszereibe, valamint megismerhették a 

nyelvoktatás legfrissebb trendjeit és gyakorlatait. 

 
 
 

Angol vagy német nyelv közül választhatnak a tanulók a nem két 

tanítási nyelvű osztályokban. Az első három évfolyamon heti 1 

órában, később 3, majd 4 órában tanulják a választott nyelvet, így 

fokozatosan építjük fel a biztos nyelvi alapokat. 

Iskolánk a városban egyedülálló módon biztosítja tanulóink számára, hogy második 

idegen nyelvként is angolt vagy németet válasszanak. A heti 2 tanórában zajló 

oktatás lehetőséget ad arra, hogy diákjaink már általános iskolában megalapozzák 

tudásukat egy második világnyelvből is.  

 

 

      

 

Ez a lehetőség előnyös, mert tanulóink a középiskolába lépve már egy biztos alap- 

szintű nyelvtudással rendelkeznek, ami jelentős előnyt jelent a további tanulmányok 

során. A két idegen nyelv ismerete napjainkban mindenképpen kiemelt érték. 

A nyelvtanáraink kiemelt figyelmet fordítanak arra, hogy az angol és német nyelv 

tanulása valódi élmény legyen. Élménypedagógiai módszerekkel, valamint IKT-

eszközök sokoldalú használatával törekszenek arra, hogy a nyelvhez kapcsolódó 

szociokulturális ismereteket könnyedén, játékosan és motiváló módon adják át 

tanulóinknak. Nyelvi munkánk eredményességét számos siker igazolja: diákjaink 

városi, regionális és megyei tanulmányi versenyeken érnek el kiemelkedő 

helyezéseket, valamint egyre többen szereznek angol és német nyelvből B2-es 

szintű (Euroexam/Goethe) nyelvvizsgát is. Tanulóink számára már 6. osztályban 

lehetőség nyílik a Junior A2-es nyelvvizsga letételére, amely kiváló visszajelzés a 

megszerzett tudásról és magabiztos alapot ad a későbbi nyelvtanuláshoz.  
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